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令和３年 第６回定例教育委員会

日 時 令和３年６月９日（水） 午前10時00分～

場 所 曽於市役所大隅支所別館３階

出席者 委員５名・事務局５名 計10名

出席委員 瀨 下 浩 教育長

川 畑 和 德 委 員

米 澤 敬 昭 委 員

長 野 かおり 委 員

地主園 栄美子 委 員

事務局 橋 口 真 人 総務課長

内 山 和 浩 社会教育課長

新澤津 友子 学校教育課長補佐兼学事係長

田之上 宏 一 総務課長補佐兼総務係長

会 順 審 議 の 結 果 等

１ 開 会 ◎ 教育長

それでは，令和３年第６回定例教育委員会を開催します。

本日は，学校教育課長が所用の為，代わりに新澤津課長

補佐が出席しております。

２ 前回の会議録承認 ◎ 教育長

会議録の承認は，長野委員にお願いします。

３ 委員及び教育長から ◎ 教育長

の報告 次に各委員からの報告に入ります。

長野委員からお願いします。

◎ 長野委員

5/17 学校訪問（財部南小，中谷小，財部中）

5/28 学校訪問（笠木小，菅牟田小，月野小）



会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

小学校の運動会を５月に開催するところが増えてきて

いるが，学校の判断に任せていますか？

◎ 教育長

学校の判断に任せています。

◎ 地主園委員

5/17 学校訪問（財部南小，中谷小，財部中）

5/28 学校訪問（笠木小，菅牟田小，月野小）

◎ 川畑委員

5/17 学校訪問（財部南小，中谷小，財部中）

5/28 学校訪問（笠木小，菅牟田小，月野小）

◎ 米澤委員

5/17 学校訪問（財部南小，中谷小，財部中）

5/28 学校訪問（笠木小，菅牟田小，月野小）

◎ 教育長

（動静配布）

私の方は、配布しました動静報告のとおりでございます。

４ 議事 ◎ 教育長

それでは，議事の方には入っていきます。

⑴ 議案第25号 ◎ 教育長

令和２年度教育委員会 議案第25号 令和２年度教育委員会に関する事務の管

に関する事務の管理及び 理及び執行の状況の点検・評価報告書について，総務課

執行の状況の点検・評価 長に説明をお願いします。

報告書について

◎ 総務課長

議案第25号 令和２年度教育委員会に関する事務の管

理及び執行の状況の点検・評価報告書について説明いた

します。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第27条第１

項の規定に基づき，教育委員会の権限に属する事務の管

理及び執行の状況について点検及び評価を行い，その結

果に関する報告書を別添のとおり作成したので，教育委

員会の議決を求ます。



会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

提案理由としては，これまでも中間報告をしてまいり

ましたが，まとまりましたので，議会に提出するととも

に，市民へ公表するため提案するものです。

（報告書について説明）

◎ 教育長

それでは，ご意見等はありませんか？

よろしいでしょうか？

◎ 全委員

（同意）

⑵ 報告第17号 ◎ 教育長

就学指定変更の申立に それでは次に報告第17号 就学指定変更の申立につい

ついて て，報告第18号 区域外就学の願い出の協議について，

を，あわせてお願いします。

◎ 総務課長

報告第1７号 就学指定変更の申立の申立の協議につい

て事務処理したので報告します。

（資料に基づき説明）

⑶ 報告第18号 ◎ 総務課長

区域外就学の願い出の 報告第18号 区域外就学の願い出の協議について事務

協議について 処理したので報告します。

（資料に基づき説明）

◎ 教育長

ご質問はありませんでしょうか？

よろしいでしょうか？

◎ 委員全員

（同意）

⑷ 議案第26号 ◎ 教育長

令和３年度夏季休業中 その他に入る前に，私の方からお諮りしたいことがあ

の学校閉庁日について ります。

夏季休業中の学校閉庁日について，一度お諮りしまし

たが，今年，他の市町村を調査したところ，８月11日か

ら13日がほとんどでした。

曜日がずれていくこともあり，学校閉庁日を毎年検討



会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

することとし，本年度は，本市も他の市町村に合わ

せ８月11日から13日に実施したらいかがか，もう一度お

諮りしたい。

いかがでしょうか？

◎ 委員全員

（同意）

⑸ その他 ◎ 教育長

ア 各課（分室を含む） それではその他の方に入ります。各課からの報告です。

からの報告 総務課長お願いします。

◎ 総務課長

２年に１回行われている九州地区の教育委員の研修につ

いて８月に予定されておりましたが中止の連絡が来ておりま

したので報告させていただきます。

◎ 教育長

学校教育課は何かありますか？

◎ 学校教育課長補佐

特にありません。

◎ 教育長

社会教育課お願いします。

◎ 社会教育課長

社会教育課からは悠久の森ランニング大会が実行委員

会にて中止が決定されました。財部で行われる曽於市民

の体育祭についても実行委員会が行われ今年も中止とな

りました。

それと，教育長とも話しカヌー教室の実施を考えてい

ます，学校の先生方にも話をしたところ10校程，約130

名程度の子供たちがカヌーに乗りたいという事で連絡を

いただいています。今，実施の方向で検討しているとこ

ろです。

イ ６・７月の行事予

定 ◎ 教育長

それでは6月・７月の行事予定についてお願いします。
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◎ 総務課長

行事予定を説明

◎ 地主園委員

今年は富士登山と青少年リーダー研修については開催

されますか？

◎ 社会教育課長

両方とも実施予定だが，状況（新型コロナ感染症）に

よっては出来ないだろうと思っています。ただし，昨年

もできないままでしたので，もし出来なかった時は、実

施できるような代わりのものが出来ないか打診している

ところです。富士登山と青少年リーダーについては予約

等も取れています。

ウ その他 ◎ 教育長

それではその他です。何かないでしょうか？

◎ 川畑委員

８月の成人式については実施の方向でしょうか？

◎ 社会教育課長

実施の方向です。

◎ 教育長

他にないでしょうか？

よろしいでしょうか？

５ 委員から提出され ◎ 教育長

た動議の討論等 動議・討論はないでしょうか。

（なし）

６ 閉会 ◎ 教育長

以上で，令和３年第６回定例教委員会を終わります。

午前１0時42分閉会



会議録の承認署名

教育長 ：

委 員 :


